
 

Навчально-наукові лабораторії 

 

Кафедра організації підприємництва та біржової діяльності має 

необхідну матеріально-технічною базою для підготовки фахівців третього 

(освітньо-наукового) рівня – доктор філософії. Зокрема, створено дві 

навчально-наукових лабораторії, які використовуються в підготовці фахівців 

усіх рівнів, в тому числі й докторів філософії. 

Лабораторія «Бізнес-планування підприємницької діяльності» 

створена на підставі рішення Вченої ради університету від 28 квітня 2021 р. 

(протокол № 8) та згідно наказу ректора від 30.04.2021 р. за № 483 з метою 

підвищення ефективності використання навчально-наукового потенціалу 

викладчів, якості підготовки наукових кадрів і здобувачів вищої освіти, 

удосконалення навчальної та наукової діяльності Університету. Розташована 

в аудиторії 409 навчального корпусу № 10.  

Навчально-наукова лабораторія оснащена сучасною комп’ютерною 

технікою та програмним забезпеченням, що дає змогу проведення науково-

дослідних робіт кафедри і, зокрема аспірантів; впровадження наукових 

розробок у навчальний процес; надання консультацій студентам та 

аспірантам; застосуванні набутих знань на практиці. 

Мультимедійне обладнання яке встановлене в лабораторії дає змогу в 

режимі онлайн проводити міжнародні конференції, круглі столи, наради та 

семінари. 
  

 
 



 
 

 
 



Лабораторія «Біржової діяльності і торгівлі» створена на підставі 

рішення вченої ради за наказом ректора від 30.08.2006 р. за №532 та 

реорганізована згідно наказу ректора від 27.09.2019 р. за № 938.  

Розташована в аудиторії 509 навчального корпусу 10 корп. 

Навчально-наукова лабораторія створена з метою об’єднання зусиль 

науково-педагогічних працівників кафедри,  науково-технічного персоналу, 

докторантів, аспірантів,  студентів для підвищення рівня навчального 

процесу, впровадження науково-технічних розробок, які б сприяли розвитку 

фондового та товарного ринків, активізації використання підприємств 

оптової та роздрібної торгівлі в Україні. 

 

 
 



 
 

Також, аспіранти мають змогу брати участь в проекті ЄС «Від 

теоретично-орієнтованого до практичного навчання у аграрній сфері/ 

TOPAS» ERASMUS+. В рамках проекту майбутні доктори філософії  беруть 

участь в різноманітних заходах, таких як лекції, науково-методичні та 

практичні семінари, стажування та підвищення кваліфікації в зарубіжних 

вишах, тощо. 
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